
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 17/09/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 Τον κ. Υπουργό Οικονομικών  
 
 
ΘΕΜΑ:  «Τραγική έλλειψη ιατρών αναισθησιολόγων στην Ρόδο» 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Όπως μας ενημερώνει σχετικά τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου η έλλειψη στελέχωσης 
του αναισθησιολογικού τμήματος του νοσοκομείου της Ρόδου απασχολεί σοβαρά την 
διοίκηση του εν λόγω νοσοκομειακού ιδρύματος, το οποίο μεταφέρει την έντονη σχετική 
ανησυχία του στην υπηρεσιακά αρμόδια «Β’ ΔΥΠΕ» και στην καθ’ ύλην αρμόδια  πολιτική 
ηγεσία. Οι ανωτέρω πληροφορίες καταγράφουν ότι, στο ανωτέρω νοσοκομείο υπηρετεί 
πλέον μόνο μια αναισθησιολόγος, η οποία υπερ-απασχολείται, έχοντας στερηθεί τις αργίες 
και τα ρεπό που δικαιούται εξ’ αιτίας της ανωτέρω ασφυκτικής κατάστασης. Περαιτέρω 
ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι αναμένουν σε λίστα αναμονής για να χειρουργηθούν 
περισσότερα από 1.160 πρόσωπα, με βάση στοιχεία που παρέχει το άνω νοσοκομείο, με 
το πρόβλημα αυτό να έχει ενσκήψει στο ως άνω νησί από τον περασμένο Απρίλιο. 
 
Η πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Νοσοκομειακών Γιατρών Ρόδου και διευθύντρια του 
αναισθησιολογικού τμήματος Ρόδου, όπως αναφέρεται στο ανωτέρω δημοσίευμα,  
έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου για το θέμα της έλλειψης αναισθησιολόγων, ενώ 
περιγράφεται ότι οι μετακινήσεις αναισθησιολόγων από άλλα νοσοκομεία της περιοχής και 
κάποιες προσωρινές αποσπάσεις δεν μπόρεσαν να λύσουν το πρόβλημα, με το αδιέξοδο 
να παραμένει. Σύμφωνα, όμως, με τους γιατρούς του ως άνω νοσοκομείου, κατά το 
παραπάνω δημοσίευμα, για να αποσυμφορηθεί η τεράστια λίστα αναμονής που έχει 
δημιουργηθεί, θα πρέπει να εκτελούνται σε εβδομαδιαία βάση 150 έως 200 τουλάχιστον 
χειρουργεία (τακτικά και έκτακτα). 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την επαρκή στελέχωση του 
νοσοκομείου της Ρόδου με ιατρούς αναισθησιολόγους, θεσμοθετώντας ελκυστικά κίνητρα 
για τους υποψήφιους κάθε ιατρικής ειδικότητας προς διορισμό στο προηγούμενο 
νοσοκομείο, τόσο από επαγγελματική, όσο και από οικονομική άποψη, ώστε να μην 
καθίσταται ανεπιθύμητη η υπηρεσιακή τοποθέτησή τους στο νοσοκομείο της Ρόδου;  
 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
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